

这个春节,孟津多家休闲生态园推出灯会、马戏等趣味活动——

# 来孟津耍吧,过个乡村休闲春节



孟津旅游线路图(资料图片)

□记者 金曦 通讯员 杨超敏

日前,“来孟津耍吧——2016草莓嘉年华”活动正式启动。记者获悉,今年孟津草莓嘉年华活动再度创新,融合当地银滩农业休闲观光园、洛建生态园、十里香生态园、洋丰生态园等七家农业生态休闲园区,于1月30日至3月25日,以“草莓+庙会+黄河灯会+民俗”的方式,助力我市新春旅游市场,为市民和游客献上独具特色的乡村游玩盛宴。

据介绍,银滩农业休闲观光园以“十里银滩·黄河灯会”为主题,于2月8日至3月8日引入被誉为“天下第一灯”的四川自贡大型彩灯,将展出30余组原汁原味的水上、陆上大型灯组,尤其是银滩园区内的10座水塘里,全部设置了水上彩灯。水上彩灯与水面交相辉映,如梦似幻,绚烂美丽。灯会门票每张30元(1.2米以下儿童免票)。

洛建生态园以气球为主要元素

在园区内点缀了各色气球。活动期间,还有由11只种类不同、大小不一的恐龙组成的大型恐龙展带游客进入“恐龙时代”。同时,这里每天都有精彩绝伦的“吴桥大马戏”表演,呆萌的狗熊、机智的小狗、令人不可思议的魔术、惊险的空中飞人以及少女飞车团带来的摩托车空中时装表演、无臂飞车表演等,让你一饱眼福,惊叫不断。恐龙展免费,马戏、飞车表演门票每张20元。

卓安农场以风车为主题,由数千个小风车组成大型风车长廊。活动期间,推出精加工的优质小米、红薯粉条、粉条丸子和烩菜等,同时熬制红薯小米汤,凡是进园区的游客都可以免费喝到正宗的农家小米汤。

此外,十里香生态园以草莓蛋糕为主题,活动期间将在园区内举行“草莓蛋糕DIY”活动,将草莓和牛奶味、蓝莓味、巧克力味的奶油蛋糕相融合,让这个春节

甜蜜无比。洋丰生态园以风筝为主题,上万个多彩风筝飘舞在天空的场景,蔚为壮观。慧林生态园以民俗表演为主题,舞狮、做糖画、捏面人、剪纸、做草编……活动丰富多彩。崔窑农家乐一条街以冰糖葫芦为主题,让游客感受老北京胡同里商贩们叫卖冰糖葫芦的场景,并可以让游客亲手制作各式各样的冰糖葫芦。

在这么多的休闲生态园里打造不同的主题,孟津旅游部门也真是拼了,想必能给游客带来一个与众不同的春节。

目前,银滩灯会已到最后安装阶段,十里香、洋丰等草莓基地的草莓已经成熟,可以采摘,其他园区也进入春节主题活动的收尾阶段。孟津县旅游发展促进局相关负责人闫崇伟介绍,活动期间,从连霍高速洛阳站到孟津县县城,一直延伸至各大园区所在的孟扣路,路边全都以红灯笼点缀,喜迎游客到来。

龙门出新意 助力春节游

## 去龙门玩吧,过个“互联网+”春节

□记者 金曦 通讯员 王栋

日前,记者从龙门石窟景区获悉,为让游客体验可互动、可体验、可传递、可表达、可感知、可记忆的“互联网+龙门”智慧景区,龙门石窟景区围绕“美丽新龙门 智慧新体验”的主题,推出了2016春节文化旅游系列活动。

其中,“高铁带您游龙门”活动已经开始,2月1日至2月28日,游客只要持在活动期间抵达河南省境内各高铁站(点)的有效高铁(动车)车票及本人身份证原件,在景区购票即可享受每张90

元的优惠。

此外,2月6日至2月23日,龙门石窟景区打造了一条由万盏传统宫灯搭建的“龙门福道”,游客走“福道”时,可体验别具一格的“微信猜灯谜”活动:在宫灯上找到灯谜数字代码,发送至龙门石窟官方微信平台获得相对应的谜面,每天猜对灯谜的前50名游客,可获得龙门石窟景区送出的精美礼品一份。

2月7日至2月13日,凡通过微信购买龙门石窟景区全价门票的游客(不含孩童、学生、老年及其他优惠票),即可获得首单立减10元的优惠,不过同一银行

卡、同一微信ID、同一手机号、同一身份证号码都视为同一用户,用过一次就不算首单了。如果觉得减10元不过瘾,在此期间,龙门石窟景区还推出了“阖家团圆龙门游”组合优惠门票,凡一次性购买成人有效全价票6张(含6张,不含孩童、学生、老年及其他优惠票),可享受优惠价每张90元。

2月8日至2月13日,凡购买景区门票的游客,均可获赠龙门石窟“吉祥书签”一张,数量有限,送完为止。相信今年在龙门,游客都能过一个智慧味儿十足的“互联网+”春节!

来看·洛阳最美休闲乡村 系列报道 ⑤

## 关址:玫瑰村中开花香引客来

□记者 金曦 通讯员 邓雅磊 拓有为

在新安县北冶镇西部,有一个景色优美、拥有千亩玫瑰基地的浪漫小村,这就是此次推荐的关址村。

### 玫瑰谷:打造中国最浪漫乡村

关址村地处黄河南岸,四面环山,状如幽谷,素有“小盆地”之称。这里空气纯净,气候宜人,连绵8公里的谷底因具有独特的土壤、植被等生态环境,成为我市乃至全省重要的玫瑰种植基地、玫瑰精油产地,获得“玫瑰谷”称号。

近年来,关址村玫瑰谷以玫瑰创意文化为主题,种植了数千亩玫瑰花,成为河南省最大的玫瑰花种植、观赏和加工、销售基地,同时开发生态旅游、采摘休闲、玫瑰餐饮等旅游产品,带动农家乐、餐饮业的发展,目前该村有床位300多个,餐位500余个。

关址村玫瑰谷已形成集观赏、旅游、采摘、食用为一体的生态玫瑰园区,目前正在发展“玫瑰乡村旅游”,致力于打造中国最浪漫乡村、中国最美最浪漫的玫瑰谷。

### 漏明崖:北方罕见的喀斯特地貌

“隔山听水声,透空看明镜。庙在悬崖挂,柏在石中生。”这是关址村漏明崖景区的真实写照。

漏明崖,有着我国北方罕见的喀斯特地貌,地势陡峭,是一处长达5公里的“两壁夹一水”的大峡谷,险峻、幽深,被称为“北方天坑”。峡谷中一面悬崖峭壁,岩壁薄处仅数米,两侧刀削斧斫一般,宛如一道石屏,半崖有一孔,洞穿南北,犹如天窗,站在山崖下南望,透出一片天光,故称“漏明”。

景区内保留有多处道教遗址,如气势恢宏的龙王庙、悬空而建的奶奶庙等,谷内还有奇特的响铃锣、凭空而立的拴马桩、九龙卧水的暖滩、传奇的倒栽和尚、二郎担山,以及皇姑庵、五虎庙、老将崖等景点。

据了解,为更好地发展乡村旅游,关址村筹措资金,先后建设漏明饭庄、关址人家、农家饭店、大型停车场、旅游公厕等服务设施,修缮漏明崖景区奶奶庙、龙王庙、水库、800米旅游步行道等工程。

土特产品:玫瑰露、玫瑰精油、玫瑰茶、玫瑰醋、玫瑰酱、玫瑰蜂蜜、玫瑰花粉、玫瑰饼等。

自驾线路:洛阳市区—连霍高速新安站—省道246线往西北方向走29公里即到。

乘车线路:新安汽车站直达关址景区的公交车。

周边推荐:北冶玫瑰庄园、云梦山庄、龙翔山庄。



关址村漏明崖景区(资料图片)